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Siendo las catorce horas con seis minutos del día veintitrés de marzo del dos mil veintiuno, en transmisión en vivo mediante la plataforma Zoom, por Internet, y en cumplimiento a la convocatoria de la Sesión Extraordinaria a verificarse en esta fecha, se reunieron los siguientes integrantes del Consejo General:


	Consejeras y consejeros electorales


	Mtro. Guillermo Amado Alcaraz Cross
	Presente

	Mtra. Silvia Guadalupe Bustos Vásquez
	Presente

	Lic. Zoad Jeanine García González
	Presente

	Mtro. Miguel Godínez Terríquez
	Presente

	Dr. Moisés Pérez Vega
	Presente

	Lic. Brenda Judith Serafín Morfín
	Presente

	Mtra. Claudia Alejandra Vargas Bautista
	Presente




	Consejeras y consejeros representantes de los partidos políticos


	C. María del Refugio Oros Reyes
	PAN
	Presente

	Mtro. Rubén Efraín Palacios Morquecho
	PRI
	Presente

	Lic. Octavio Raziel Ramírez Osorio
	PRD
	Presente

	Profa. Ma. Teresa Gutiérrez Bojórquez
	PT
	Presente

	Mtra. Erika Lizbeth Ramírez Pérez
	PVEM
	Presente

	Lic. Yesenia Dueñas Quintor
	MC
	Presente

	Lic.  Gerardo Miranda Pérez
	MORENA
	Presente

	Lic. Diego Alberto Hernández Vázquez
	HAGAMOS
	Presente

	Lic. Mario Alberto Silva Jiménez
	FUTURO
	Presente

	Mtro. Karel Alois Usela Verónica
	FUERZA POR MÉXICO
	Presente



	Secretario Ejecutivo


	Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez












ORDEN DEL DÍA

QUE LA SECRETARÍA EJECUTIVA PRESENTA A LOS INTEGRANTES DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO, CONFORME A LO PREVISTO POR LOS ARTÍCULOS 127, PÁRRAFO 1, FRACCIÓN II, INCISO A); Y 143, PÁRRAFO 2, FRACCIÓN II DEL CÓDIGO ELECTORAL DE LA ENTIDAD, ASÍ COMO LOS ARTÍCULOS 10, PÁRRAFO 1, FRACCIÓN I; Y 14, PÁRRAFO 1 Y 16, PÁRRAFO 5 DEL REGLAMENTO DE SESIONES DE ESTE ORGANISMO ELECTORAL, PARA DESAHOGARSE EN SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL DÍA VEINTITRÉS DE MARZO DE DOS MIL VEINTIUNO A LAS CATORCE HORAS.
	
1. LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DE QUÓRUM LEGAL.

2. APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

3. PROYECTO DE ACUERDO DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO, MEDIANTE EL CUAL SE DESIGNA AL REPRESENTANTE DE ESTE ORGANISMO ELECTORAL PARA LA CONFORMACIÓN DEL CONSEJO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA Y POPULAR PARA LA GOBERNANZA DEL ESTADO DE JALISCO.



Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Muy buenas tardes, muchísimas gracias por acompañarnos, máxime que se presenta con urgencia la necesidad de esta sesión. Y siendo las catorce horas con seis minutos del día veintitrés de marzo de dos mil veintiuno, iniciamos la presente sesión. Para esos efectos, le solicito al secretario que verifique la existencia del quorum y realice la declaratoria correspondiente.

Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez 
Con mucho gusto consejero presidente. Buenas tardes consejeras y consejeros electorales, representantes de partido, me permito informar que para esta sesión se encuentran presentes:

	Consejeras y consejeros electorales


	Mtro. Guillermo Amado Alcaraz Cross
	Presente

	Mtra. Silvia Guadalupe Bustos Vásquez
	Presente

	Lic. Zoad Jeanine García González
	Presente

	Mtro. Miguel Godínez Terríquez
	Presente

	Dr. Moisés Pérez Vega
	Presente

	Lic. Brenda Judith Serafín Morfín
	Presente

	Mtra. Claudia Alejandra Vargas Bautista
	Presente



	Consejeras y consejeros representantes de los partidos políticos


	C. María del Refugio Oros Reyes
	PAN
	Presente

	Lic. Octavio Raziel Ramírez Osorio
	PRD
	Presente

	Mtra. Erika Lizbeth Ramírez Pérez
	PVEM
	Presente

	Lic. Yesenia Dueñas Quintor
	MC
	Presente

	Lic.  Gerardo Miranda Pérez
	MORENA
	Presente

	Lic. Diego Alberto Hernández Vázquez
	HAGAMOS
	Presente

	Lic. Mario Alberto Silva Jiménez
	FUTURO
	Presente

	Mtro. Karel Alois Usela Verónica
	FUERZA POR MEXICO
	Presente



	Secretario Ejecutivo


	Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez



Y el de la voz, hay quorum presidente.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Por lo tanto se declara formalmente instalada la sesión, continuemos.

Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
Con gusto consejero presidente. El siguiente punto del Orden del Día es la aprobación del mismo.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Consejeras y consejeros a su consideración el Orden del Día. En virtud de no haber alguna consideración, le solicito secretario que en votación económica consulte a las consejeras y consejeros por la aprobación del Orden del Día.

Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
Con gusto consejero presidente. Consejeras y consejeros electorales en votación económica les consulto si se aprueba el Orden del Día en los términos propuestos, quienes estén por la afirmativa sírvanse manifestarlo levantando la mano. Muchas gracias, consejero presidente el orden del día se ha aprobado por unanimidad de votos.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Muchísimas gracias secretario, continuemos.



Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
Con gusto consejero presidente. Antes de continuar y con fundamento en el artículo 24 del Reglamento de Sesiones de este Consejo General, me permito solicitar la dispensa de la lectura del punto contenido en el orden del día, realizando únicamente la lectura del encabezado y los puntos de acuerdo.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Consejeras y consejeros a su consideración la solicitud que formula el secretario. En virtud de no haber alguna consideración le solicito secretario que en votación económica consulte a las consejeras y los consejeros por la aprobación de la solicitud formulada.

Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
Con gusto. Consejeras y consejeros electorales en votación económica se consulta si se aprueba la dispensa en los términos planteados, los que estén por la afirmativa sírvanse de manifestarlo levantando la mano. Muchas gracias. Se ha aprobado la dispensa de la lectura por unanimidad de votos.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Gracias secretario, continuemos. 

Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
El siguiente punto en el Orden del día es el número 3 (tres) que corresponde PROYECTO DE ACUERDO DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO, MEDIANTE EL CUAL SE DESIGNA AL REPRESENTANTE DE ESTE ORGANISMO ELECTORAL PARA LA CONFORMACIÓN DEL CONSEJO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA Y POPULAR PARA LA GOBERNANZA DEL ESTADO DE JALISCO.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Por favor dé lectura a los puntos de acuerdo.

Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
Con gusto.

	Puntos de acuerdo

	Primero
	Se designa al consejero electoral Miguel Godínez Terríquez, como integrante representante de este organismo electoral para conformar el Consejo de Participación Ciudadana y Popular para la Gobernanza del Estado de Jalisco.

	Segundo
	Notifíquese el presente acuerdo al presidente de la Comisión Legislativa de Participación Ciudadana, Transparencia y Ética en el Servicio Público del Congreso del Estado.

	Tercero
	Notifíquese el presente acuerdo a los partidos políticos registrados y acreditados ante este organismo electoral, mediante el correo electrónico registrado en este Instituto, y publíquese en el periódico oficial “El Estado de Jalisco”, así como en la página oficial de internet de este Instituto.





Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Muchísimas gracias. Consejeras y consejeros a su consideración el presente punto del Orden del Día. Adelante consejero Moisés, enseguida el consejero Miguel y finalmente la consejera Zoad.

Consejero electoral, Moisés Pérez Vega
Gracias presidente. Muy buenas tardes a todos los asistentes, integrantes de este Consejo General, consejeras, consejeros, representantes de partido políticos. Solamente decir que acompañaré la propuesta de nombramiento del consejero Miguel Godínez Terríquez para asumir esta representación en el Consejo de Participación Ciudadana que establece la Ley en la materia y solamente tengo la duda del periodo por el nombramiento que se hará en este momento, ¿si se hace abierto o si posteriormente se renovara esta representación? ante este órgano que se constituirá el día de mañana de acuerdo a la invitación que se nos adjunta en el acuerdo. Seria cuanto presidente, muchas gracias. 

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Muchísimas gracias consejero. Adelante consejero Miguel Godínez.

Consejero electoral, Miguel Godínez Terríquez
Gracias presidente. Quisiera escuchar a la consejera Zoad en primer término si no tienen inconvenientes de cederle la palabra, por favor.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Ninguna, por favor consejera. 

Consejera electoral, Zoad Jeanine García González 
Gracias Miguel. Bueno, es para dos cosas, específicamente uno que estimo importante, que se agregue un antecedente en el que se describa cuando se conformaron las Comisiones y que en ese acuerdo fue designado como presidente de la Comisión de Participación Ciudadana el consejero Miguel Godínez y en el considerando sexto que toda vez que es quien preside esa Comisión se estima oportuno que es la persona idónea para representar a este Instituto ante el Consejo de Participación Ciudadana y aprovechar para darle un voto de confianza, manifestarle al consejero Miguel que estoy segura que representará a este órgano electoral satisfactoriamente y que las actividades que se desarrollan en ese Consejo estarán por supuesto apegadas a la legalidad y el resto de los principios generales que nos rigen. Gracias.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Gracias consejera, adelante consejero Miguel.

Consejero electoral, Miguel Godínez Terríquez
Muchas gracias consejero presidente. Buenas tardes a todas y todos. De manera breve quiero agradecer la confianza que el Consejo General deposita en mí para representar este Instituto en el Consejo de Participación Ciudadana y Popular para la Gobernanza del Estado de Jalisco. Quisiera que es una buena noticia la instalación dicho Consejo porque el marco normativo diseñado en el año 2019 le atribuye aspectos fundamentales para la realización de los mecanismos de participación ciudadana como la aprobación de los formatos oficiales o determinar la procedencia de mecanismos de participación ciudadana estatales y de consulta popular. Este Instituto ha dado cumplimiento a las atribuciones que en esta materia le han sido conferidas, pues a partir de la reforma del año 2019 (dos mil diecinueve) a la fecha se han dictaminado solo en la parte que corresponde dos solicitudes de plebiscito mismas que fueron turnadas a los respectivos consejos de participación ciudadana municipales y una iniciativa ciudadana estatal que será turnada al Consejo Estatal de Participación Ciudadana para que resuelva sobre su procedencia, además, este organismo electoral siempre ha promovido los mecanismos de participación ciudadana y no solamente lo hemos dicho sino lo que hemos manifestado con hechos desarrollando una serie de actividades como cursos, talleres, conversatorios, concursos, videos, alianzas, entre otros aspectos. Todo ello encaminado a la socialización, promoción y fortalecimiento de los mecanismos de participación ciudadana. Estoy convencido en instalación de dicho concreto Consejo abonara a la activación de los mecanismos de participación ciudadana y al cumplimiento de ese derecho humano que en Jalisco tenemos garantizado el de participar en los asuntos que son de todas y de todos, es cuanto consejero presidente, muchas gracias.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Muchísimas gracias, ¿Alguien más desea participar? Bueno yo quisiera reflexionar sobre la propuesta que formula la consejera Zoad en cuanto a la oportunidad de la propuesta en virtud del carácter de presidente de la Comisión de Participación y lo hago con el ánimo de contextualizar porque considero que podríamos omitir esta propuesta. En algún momento esta Ley antes de ser reformada presentaba como condición para este Instituto que en todos los casos la representación ante el Consejo fuera precisamente del presidente o presidenta de esta Comisión lo que en algún momento consideramos vulneraban la autonomía de la institución a partir de un trabajo de diálogo logramos que fuera el propio Consejo General el que tomara esta decisión al margen de la posición que ocupará la o el consejero que presentáramos para la posición en estos términos yo quisiera que lo dejáramos así y que no fuera concretamente la calidad de presidente, en este caso de la Comisión lo que nos llevó a considerar al consejero Miguel como representante sino la oportunidad y el deseo de él por hacerlo y que en este momento consideramos que es lo más adecuado en virtud de las condiciones propias que nos rodean. Yo lo pongo a consideración precisamente para evitar que volvamos entonces a condicionar este espacio no a la decisión del Consejo sino a la calidad que se ostenta en el momento de la propuesta. Adelante consejera Claudia.

Consejera electoral, Claudia Alejandra Vargas Bautista
Gracias consejero presidente. Realmente nada más es para intentar darle un poquito de respuesta a la pregunta que planteaba el consejero Moisés respecto del periodo de tiempo de la designación del nombramiento, el artículo 14 (catorce) de la Ley del Sistema Participación Ciudadana contempla en el artículo 14 (catorce) que el nombramiento en la designación los consejeros integrantes del Consejo de Participación Ciudadana es por 3 (tres) años y no podrán ser reelectos ni renovados de manera escalonada, entonces, entendería consejero Moisés que el periodo que va a representarnos el consejero Moisés pues sería por esos 3 (tres) años que contempla la Ley del Sistema de Participación Ciudadana. Sería cuanto consejero presidente. 

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Gracias. Lo que significaría además que en algún momento no será coincidente en virtud de la rotación de las presidencias la condición de presidente de la Comisión y la representación ante el Consejo. Adelante secretario.

Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
Gracias presidente, nada más para dar cuenta que nos acompaña la representante del Partido del Trabajo, la profesora Ma Teresa Gutiérrez Bojórquez.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Bienvenida profesora. 

Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
El representante del partido Revolucionario Institucional también nos acompaña en la transmisión.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Bienvenido igualmente, ¿Alguien más desea hacer uso de la voz? Bueno a mí solo me resta preguntarle a la consejera Zoad si a partir de la reflexión que ofrezco en este momento pudiéramos superar el acuerdo tal cual se proyectó.

Consejera electoral, Zoad Jeanine García González 
Gracias presidente. Está bien.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Muchísimas gracias. Por favor secretario, en virtud de no haber alguna otra participación, le solicito que en votación nominal consulte a las consejeras y consejeros por la aprobación del presente punto del Orden del Día.

Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
Con gusto consejero presidente. Consejeras y consejeros electorales me permito consultarles el sentido de su voto respecto del presente punto del Orden del Día.

	
Sentido del Voto

	¿Consejera Silvia Guadalupe Bustos Vásquez?
	A favor

	¿Consejera Zoad Jeanine García González?
	A favor

	¿Consejero Miguel Godínez Terríquez?
	A favor

	¿Consejero Moisés Pérez Vega?
	A favor

	¿Consejera Brenda Judith Serafín Morfín?
	A favor

	¿Consejera Claudia Alejandra Vargas Bautista?
	A favor

	¿Consejero presidente Guillermo Amado Alcaraz Cross?
	
A favor 

	Secretario Ejecutivo Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez 
	Se aprueba por 
unanimidad de votos 




Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Continuemos secretario.

Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez 
Le informo que el anterior ha sido el único punto enlistado en el Orden del Día por lo que el mismo ha quedado agotado.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Muchas gracias secretario. Adelante Efraín Morquecho.
Consejero representante del partido Revolucionario Institucional, Rubén Efraín Palacios Morquecho
Únicamente (inaudible) al final de la sesión por tratarse de un tema de una sesión extraordinaria se me pudiera conceder el uso de la voz para hacer del conocimiento de unos hechos suscitados, es cuanto presidente.
 


Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
No quisiera romper con las reglas, fuimos enfáticos la última vez, preferiría que lo comentáramos en lo personal o que lo presentáramos a través de la Oficialía de Partes. Muchísimas gracias. Siendo las catorce horas con veinte minutos del día veintitrés de marzo de dos mil veintiuno, concluimos, muchas gracias a todas y todos.


[bookmark: _GoBack]El suscrito Secretario Ejecutivo del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco, con fundamento en los artículos 143, párrafo 2, fracción XXX del Código Electoral del Estado de Jalisco; 10, párrafo 1, fracción V, 53 y 54 del Reglamento de Sesiones de este organismo electoral, CERTIFICO que la presente acta que consta de nueve fojas útiles, por solo una de sus caras, corresponde a la Sesión Extraordinaria del Consejo General del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco de fecha veintitrés de marzo de dos mil veintiuno, acta que fue aprobada por el mismo Consejo General en Sesión Ordinaria celebrada el día veintinueve de abril de dos mil veintiuno.

Guadalajara, Jalisco, a 29 de abril de 2021.


Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
SECRETARIO EJECUTIVO
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